

RAPORT DE ACTIVITATE

AL

**Comisiei pentru prognoză și programe de dezvoltare economică, buget, finanțe, agricultură, administrarea domeniului public și privat al municipiului:
PENTRU PERIOADA IUNIE – DECEMBRIE 2012**

În conformitate cu art. 50 alin. (3) din Legea nr. 393/2004, actualizată, privind statutul aleșilor locali, Comisia pentru prognoză și programe de dezvoltare economică, buget, finanțe, agricultură, administrarea domeniului public și privat al municipiului: prezintă Raportul de Activitate pentru perioada iunie – decembrie 2012.

În cursul perioada iunie – decembrie 2012 au fost convocate 7 ședințe ordinare și 3 ședințe extraordinare în cadrul cărora au fost dezbătute 502 proiecte de hotărâri din care au fost adoptate un număr de 500 hotărâri. Datele ședințelor ordinare: 21.06.2012; 24.07.2012; 28.08.2012; 20.09.2012; 23.10.2012; 22.11.2012; 18.12.2012 și ale ședințelor extraordinare: 28.06.2012; 13.08.2012; 27.09.2012).

În perioada iunie – decembrie 2012 Comisia pentru prognoză și programe de dezvoltare economică, buget, finanțe, agricultură, administrarea domeniului public și privat al municipiului, cu următoarea componență: dl consilier local Mureșan Ionel - Ovidiu – președinte, dl consilier local Dan Octavian – secretar, dl consilier local Manea Mihai – membru, dl consilier local Huszar Istvan – membru, dl consilier local Popa Lucian – membru, dl consilier local Bonchiș Ioan – membru, dl consilier local Ile Cristian – membru, a dezbătut un număr de 502 proiecte de hotărâri, a întocmit rapoartele de avizare pentru un număr de 409 Proiecte de Hotărâri, care țin de resortul comisiei și care urmau să fie supuse dezbaterii Consiliului Local și a făcut mai multe modificări și completări ale rapoartelor de specialitate și proiectelor de hotărâri conform observațiilor cuprinse în anexa la prezentul raport.

**ANEXĂ LA RAPORTUL DE ACTIVITATE AL COMISIEI BUGET
PENTRU PERIOADA IUNIE - DECEMBRIE 2012**

Nr. mat de pe bordereou	TITLUL MATERIALULUI	COMISII/OBSERVAȚII
OBSERVAȚII PENTRU ȘEDINȚA ORDINARĂ A C.L. DIN DATA DE 28.06. 2012		
35.	Proiect de hotărâre și Raport de specialitate privind modificarea H.C.L. 22/2012, aferentă proiectului intitulat „Establishment of free WiFi an hot spot internet acces points in Oradea and Debrecen” în traducere „Realizarea de puncte de acces gratis la internet în Oradea și Debrecen”.	COMISIA BUGET DI consilier local Popa Lucian - solicită reanalizarea modalității de colectare a deșeurilor menajere din Pasajul Vulturul Negru (rigole de colectare).
OBSERVAȚII PENTRU ȘEDINȚA ORDINARĂ A C.L. DIN DATA DE 28.08. 2012		
27.	Proiect de hotărâre și Raport de specialitate privind aprobarea planului de amplasament și delimitare a imobilului și înscrierea în proprietatea publică a Municipiului Oradea a imobilului în suprafață de 4000 mp teren, situat în Oradea la intersecția străzilor Drăgășanilor și Ion Paun Pincio.	COMISIA BUGET DI consilier local Huszar Istvan – propune ca acestui teren să i se dea destinația de teren de sport și locuri de joacă pentru copii.
	DIVERSE	COMISIA BUGET DI consilier local Huszar Istvan - solicită vopsirea stâlpului amplasat la intersecția str. Ștefan cel Mare cu Teodor Neș.
OBSERVAȚII PENTRU ȘEDINȚA ORDINARĂ A C.L. DIN DATA DE 20.09. 2012		
3	Proiect de hotărâre și raport de specialitate privind darea în administrarea SC Eurobusiness Parc Oradea SRL a imobilului (parter) situat pe str. Primăriei nr. 3, în continuarea clădirii primăriei.	COMISIA BUGET DI consilier local Huszar Istvan – propune găsirea unui alt spațiu pentru această activitate, iar spațiul de pe str. Primăriei nr. 3, să rămână cu destinația de sală festivă având în vedere investițiile care au fost făcute acolo.
OBSERVAȚII PENTRU ȘEDINȚA ORDINARĂ A C.L. DIN DATA DE 23.10. 2012		
52	Proiect de hotărâre și Raport de specialitate privind aprobarea planului de amplasament și delimitare a imobilului cu suprafața de 10.471 mp teren cu construcții situat în Oradea cartierul loșia Nord și darea acordului de principiu în vederea vânzării prin negociere directă a suprafeței de 10.471 mp teren în favoarea SC Abed Nego Com SRL.	COMISIA BUGET DI consilier local Dan Octavian – solicită concesionarea terenului în primă fază nu vânzarea lui.

OBSERVAȚII PENTRU ȘEDINȚA ORDINARĂ A C.L. DIN DATA DE 22.12. 2012

1	Proiect de hotărâre și raport de specialitate privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2013.	COMISIA BUGET DI. consilier local Manea Mihai aduce următoarele amendamente : - propunerea de creștere (<u>până la de zece ori</u>) a impozitelor pe terenurile agricole este <u>nefundamentată legal</u> , deoarece limita maxima de creștere, prevăzuta și permisă de Codul fiscal pentru terenurile cu alta destinație, este de 20 %, ori nu se pot eluda prevederile Codului fiscal. - Pe de alta parte, distrugem producătorii agricoli. - se impune un calcul diferențiat al impozitului . - nu își găsește temei legal propunerea de calcul a impozitului pe terenul agricol prin raportarea la impozitul pentru terenurile cu construcții ca bază de calcul, prin aplicarea procentului de 25%. Corelația nu are nici o baza legala. - trebuie găsită modalitatea de a verifica conformitatea cu realitatea a declarațiilor de impunere făcute de proprietari și a lua măsurile legale.
---	--	---